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Tej nocy sze




1. Przenies w inne miejsce dwie
zapatki, zeby uzyskaé cztery kwadraty.

3. Usun cztery zapatki, zeby uzyskaé
cztery jednakowe trojkaty.

5. Usun cztery zapatki,
zeby uzyskac piec trojkatow.
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2. Przenie$ w inne miejsce trzy
zapatki, zeby uzyskaé trzy kwadraty.

4. Usun cztery zapatki, zeby uzyska¢
piec¢ jednakowych kwadratow.
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6. Przenies w inne miejsce cztery
zapatki, zeby uzyskac trzy trojkaty.
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Cztery wieze na kazdym obrazku tworzg ciag logiczny.
Ktora wieza uzupetni ten ciag: A, B czy C?

Te dwa obrazki r6znia sie
dziesiecioma szczegotami.
Wytez wzrok!




